

2018-05-18 В ЛУГАНСКЕ В ЧЕСТЬ 200-ЛЕТИЯ КАРЛА МАРКСА ПРОШЁЛ МИТИНГ, СПОРТИВНАЯ ПРОБЕЖКА И НАРОДНЫЕ ГУЛЯНЯЯ



5 мая 2018 года антифашисты и интернационалисты всего мира отмечают 200-летний юбилей идеолога коммунизма Карла Маркса. По этому случаю в Луганске прошёл торжественный митинг. Организатор: общественная организация «Союз Коммунистов Луганщины». Перед собравшимися выступили: первый секретарь Союза Коммунистов Луганщины Игорь Гуменюк, секретарь горкома комсомола Станислав Рожнов, организатор спортивных мероприятий Андрей Калашник и другие активисты. В выступлениях подчёркивалась великая роль идей Маркса в построении могучего Советского государства, традиции которого остались сильны в умах народа Донбасса. «Транснациональный капитал показал свою бандитскую личину. Мировые жандармы не остановятся и перед тем, чтобы раздуть военный пожар по всему миру. Но мы верим в историческую миссию России и Донбасса! Мы верим в нашу победу, примером которой послужили наши деды! И мы сделаем всё, чтобы защитить нашу землю от планов западного хищника!» — в частности отмечали ораторы.



В ЛУГАНСКЕ В ЧЕСТЬ 200-ЛЕТИЯ КАРЛА МАРКСА ПРОШЁЛ МИТИНГ, СПОРТИВНАЯ ПРОБЕЖКА